4.3 Dérivées en chaine

Cas II: Considérons z(t) = f(z,y) mais ol z = x(t)et y = y(1).

dz = fo(z,y)dz+ f,(z,y)dy différentielle d’une fonction de deux variables
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. Z(t) - f(:r:,y) = Py \ Dans la capsule 17, a 07:44
il y a des d-ronds a ces endroits.
.’L'(t) — t2 C’est plutdét des d-carrés car x et
y(t) — 9 + 1 y ne dépendent que d’une variable.
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dt ~  Oxdt Oydt
= siny X (2t) + xcosy X (2)
= 2tsin(2t + 1) + 2t cos(2t + 1)
-

4.3 Dérivées en chaine

En général: f: R" = R
x = (x1,22,...,Tn)

z(t) = f(z(t)
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